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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Primeira Reunião Ordinária Realizada em 15/02/2024. 

As dezenove horas do dia quinze de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Jarbas Martins Toledo, 

José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a vereadora Maria 

Aparecida de Souza Araújo. Registrada a ausência do vereador Geraldo 

Belmiro, devidamente justificada. Invocando a proteção de Deus, o 

presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, 20ª (vigésima) reunião ordinária 11/12/23, sendo a 

mesma aprovada e assinada pelos presentes.  Pela ordem apreciação das 

correspondências recebidas. Primeiramente ofício nº 237/2023 – atendendo 

solicitações desta Casa referente aos ofícios de nºs 93/23 e 95/23. Ofício nº 

203/2024-GRUA/COPASA, atendendo pedido de informações enviado por 

essa Casa, requerimento formulado pelo vereador Geraldo Belmiro. Na 

sequência leitura do ofício nº 295B/2023 encaminhado pelo Deputado 

Estadual Doorgal Andrada, informando indicação a pedido dos vereadores  

Pedro da Costa, José da Costa e vereadora Andréia Guilarducci, bem como 

do Presidente do MDB Eduardo Oliveira Melquíades, de recurso de 

R$83.953,00 (oitenta e três mil, novecentos e cinquenta e três reais) para o 

Município de Aracitaba – para aquisição de Veículo Saúde – 05 lugares. 

Logo após a vereadora Andréia Guilarducci ressaltou que são oposição, mas 

não estão nessa Casa para atrapalhar a Gestão Municipal, terminou 

agradecendo ao deputado pelo atendimento do pedido. O Vereador José da 

Costa Melquíades pediu que o veículo seja realmente destinado ao 

atendimento na saúde, que quer vê-lo disponível no posto, continuou 

dizendo que há motoristas, tendo em vista que entrou mais de 10 

recentemente. Dando continuidade a pauta, entrada do Projeto de Lei nº 

01/2024 que “Autoriza a concessão de revisão geral anual dos vencimentos 

dos servidores ativos e inativos e pensionistas do Poder Executivo, concede 

aumento real, atualiza vencimentos e contém outras providências”.  O 

Presidente encaminhou o mencionado projeto à Comissão de Legislação, 
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Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamento. Por consenso os 

relatores e demais membros dispensaram os pareceres. Assim sendo o PL nº 

01/24 foi a votação plenária, conforme art. 162, § 2º do RICMA, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes, 07 (sete) votos favoráveis. Em 

seguida entrada do Projeto de Lei nº 01-CM/2024 que “Dispõe sobre os 

reajustes dos subsídios dos Agentes Políticos do Município de Aracitaba-

MG. Também houve a dispensa dos pareceres, e com idêntico critério foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Pela ordem apreciação do Projeto 

de Resolução nº 01/2024 que “Regulamenta o disposto no Art. 7º, Inciso I, 

da Lei Complementar nº 14/2015”. O supracitado projeto de resolução foi a 

votação plenária, cumprindo mesmo ritual dos anteriores, conforme o 

Regimento Interno. Obtendo aprovação por sete votos favoráveis. Ao findar 

a pauta de votações o Presidente colocou a palavra livre. Inicialmente fez 

uso o vereador José da Costa, atendendo a pedido dos moradores e usuários 

solicitou envio de ofício a Gestão Municipal, para que providencie a 

instalação de bebedouro no Centro Esportivo ‘Mauro Fernandes de Faria”, 

que desde a inauguração se encontra no local. Logo depois o vereador Pedro 

da Costa levou ao plenário questionamentos acerca do transporte de 

pacientes da Zona Rural. Segundo o vereador Dona Geni moradora da 

Fazenda da Fortuna esteve em atendimento no Posto de Saúde e não foi 

atendida para retornar, não sabia informar ao certo se a mesma pagou ou não 

o transporte. Assim precisa saber como funciona esse transporte de 

pacientes, haja vista que tem motoristas e carros disponíveis. Na sequência 

a vereadora Andréia Guilarducci falou sobre a utilização de carro da 

Educação para o transporte de pacientes. Que isso ocorre sempre, não uma 

vez ou outra, sendo que o Município tem as Vans/Ducatos. Convidando os 

colegas a ir até a cidade vizinha para constatar o quanto é desconfortável o 

transporte no ônibus escolar. Com a palavra a vereadora Pâmela Katriene 

disse que tem conhecimento que o ônibus é utilizado quando é liberado um 

número maior de exames. Em seguida falou do Carnaval/24 uma festa bonita 

e tranquila, parabenizando todos os blocos e o empenho de cada um. O 

Presidente lembrou a todos que pretende colocar o Projeto de Revisão da Lei 

Orgânica em votação, os vereadores ficaram de agendar uma reunião com o 

Assessor Jurídico Dr. José Jorge para que o mesmo esclareça as mudanças 

na proposição. Nada mais digno de nota, em nome de Deus o presidente 

encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, 

segue assinada pelo presidente e demais.     
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Plenário da Câmara Municipal, 15 de fevereiro de 2024. 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo  

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 


